



Academia Muncitorească în lagăr

După trei săptămâni de chin...

Restul de camarazi robotizam...

Acum muncă noastră pe ambu...

Cu inconstanță din zi în zi...

Ca în trecut erau urmărite...

Urmasul de Duminecu, smerit...

DUMITRU CATRANGIU muncitor

Așa suntem. Suflete desrădăcitate...

(Ion Moța)

ZIDIRE NOUA DREPTATEA NAȚIUNII

REVOLUȚIA NOASTRĂ din 1848...

BIRUINȚA MORMINTELOR

Am trăit ziua biruinții. Fiecare la postul său...

SIGURANȚA BIRUINȚII

Avem o patrie în care credem. Există o lege...

Ultima rezervă

Cine a fost la Carnea-Silva...

Cine a învățat ieri trădarea...

Dați-vă seama că pe ferim...

Este cu deosebire interesant...

ION A. BUCUR 9 Septembrie 1940

Ceasul Legiunii

Legiunea a biruit. Peste toate...

O AMINTIRE

Se împlinesc exact 2 ani și 7 luni...

pentru că pământul nației române...

Sărac, Florica Popescu, trăia...

REVISTELE INCHISORII LEGIONARE

de AD. MOGĂLDEA

Revista aparține Nr. 2 din '22...

pentru noi cei dela Jilava...

D. Horia Sima, Comandantul Mișcării legionare, a lucrat la Președinție

D. Horia Sima, comandantul Mișcării Legionare și vice-președintele Consiliului de Miniștri, s-a prezentat ieri la Președinția Consiliului de Miniștri...

D. general Ion Antonescu a fost înălțat la gradul de General de Corp de Armată

Președinția Consiliului de Miniștri a comunicat: Prin înalt Decret Regal, Comandantul Statului Român și Președintele Consiliului de Miniștri, d. general de Divizie Ion Antonescu...



M. S. REGINA MAMA ELENA SI AUGUSTUL SAU FIU M. S. REGELE MIHAI I

Mareșalul Goering a luat parte la atacul aerian asupra Londrei

Asediul Londrei

Ultimele zile ale războiului aerian anglo-german au avut un caracter de război de poziții...

Violentele atacuri germane continuă

NEW-YORK 17. — Telegramele agenției REUTER arată că aviația germană a atacat Dumănești...

Reînnumirea rămășițelor pământestii ale legionarilor macedoneni la Constanța

CONSTANȚA 16. — Ieri au fost aduse la Constanța, spre a li se face creștinarea reînnumirea, rămășițele pământestii ale legionarilor macedoneni...

Editarea unui album comemorativ al tuturor legionarilor căzuți

Serviciul de editură și colportaj al Legiunii organizează editarea unui album comemorativ al tuturor legionarilor căzuți...

Linia actuală a frontului între Libia și Egipt

ROMA 17 (tp). — D. Cayla se ocupă în ziarul «Giornale d'Italia» de întărirea englezilor în Egiptul de Vest...

Suspendarea audiințelor la d. Ministru de Interne

Audiințele la d. General de rezervă Constantin Petrovicescu, ministru Interelor, se suspendă până la 28 Septembrie 1940.

Anunț pentru comercianții și industriașii români

Se aduce la cunoștința comercianților, industriașilor și tuturor instituțiilor financiare românești din țară...

Vacanța judecătorească a încetat

La înalta Curte de Casație și la instanțele deschise din Capitală, a încetat să funcționeze vacanța judecătorească...

Rolul precis al Italiei în actualul războiu

O conferință a generalului italian Somma BERLIN 17 (tp). — Generalul italian Umberto Somma a ținut o conferință la clubul de presă din Berlin...

Verificarea gestiunii financiare a Primăriei Capitalei

D. primar general I. G. Vântu a numit mai multe comisii pentru verificarea gestiunii financiare a primăriei centrale...

Reluarea circulației normale a autobuzelor c. f. r.

Regia Autonomă CFR face cunoscut publicului că autobuzele CFR începându-se din miazănoapte cu circulația normală...

LA INALTA CURTE DE CASAȚIE

La înalta Curte de Casație s-a ținut astăzi ședința de d. prim prezidiu D. Lupu...

Măine, deschiderea stagiunii Teatrului Național

Măine Miercuri 18 cor. Teatrul Național își redeschide porțile cu un omagiu adus memoriei lui Vasile Alecsandri...

Situația în Balcani

BULGARIA A CHEMAT SUB DRAPEL 10.000 REZERVISTI SOFIA, 17. — CORESPONDENTUL AGENTIEI D.N.B. TRANSMITE: IN BULGARIA, 10.000 DE OAMENI DIN DIFERITE CONTINGENTE AU FOST RECHEMATI SUB DRAPEL PENTRU A PRIMII O INSTRUCȚIE MILITARĂ...

INFORMATIUNI

Aducem la cunoștința tuturor că se anulează ori ce chitanță emisă de «Buna Vestire» numerotată de la 451 - 500.

Legionarii absolvenți F. d. C., care au luat parte - sub conducerea comandantului legionar Gheorghe Gh. Istrate, la cele două campanii electorale...

Toți legionarii recușiați din Basarabia, care au domiciliul în București, să se prezinte de urgență între orele 8-10 comaradului Diacon Victor Bericeov...

Dumănița după amiaza a avut loc, în cimitiul Bellu, înmormântarea lui Gheorghe Fundăneanu...

Eri dimineață d. dr. V. Iasinchi, ministrul muncii, sănătății și ocrotirii sociale, a vizitat spitalul «I. O. V.»...

D. prof. Traian Brăileanu, ministrul educației naționale, al cultelor și artelor a făcut ieri dimineața o vizită I. P. S. Patriarh Nicolae.

La lista ceremonială a luat parte o numeroasă asistență, dovadă evidentă a regretului pe care l-a produs neașteptata dispariție a bătrânului slăbit, a cărui îndelungată activitate comercială rămâne un frumos exemplu de onestitate și corectitudine.

Cu această ocazie d. ministru Iasinchi, a inspectat din punct de vedere administrativ conducerea acestui spital cu caracter social, în vederea a răuului multumit.

Instituția de cultură româno-germană, aduce la cunoștința foștilor săi elevi, precum și tuturor celor ce vor să învețe limba germană, că redeschiderea cursurilor de limba și literatură germană va avea loc în prima jumătate a lunii Octombrie.

Constințul general al Asociației membrilor doborâți și pensionați al Corpului didactic se întrunește astăzi, Marți 17 oct, în sala prezidiului Asociației d. Simion Măndreanu...

Concursul de admitere Anul I, la Facultatea de Agronomie pendința de Politehnica din București, începe la 7 Octombrie a. c. iar examenul de fine de an începe la 21 Sept. c. r. Informații la Secretariatul Facultății, B-dul Măgurești 59.

Studenții și studențele din județul Putna, precum și absolvenții care au îndeplinit vreo funcțiune în fostele comitate de conducere ale Cercului Studențesc Putnaean, sunt convocați la 19 Septembrie a. c. orele 16, în amfiteatrul liceului «Unirea» din Botoșani...

Yor li binevenii și ascultării care nu fac parte din comisie, precum și membrii care nu s-au înscris până acum în Asociație.

S-a primit demisia d. lui fost magistrat și d. lui Radu Pașcu, fost prim prezidiu al Curții de apel din București, dându-se delegație de prim prezidiu al acestei Curții d. lui prezidiu Ionu Petrescu...

Refugiații intelectuali din Ardeal, Basarabia și Bucovina, care s-au stabilit în Capitală, se vor adresa de urgență pentru organizarea în culturi, camaradului comandant ajutor Vasile Postacaru...

Politehnica din București face cunoscut că la 14 Octombrie c. încep concursurile de admitere la diferite facultăți pendința de ea.

Fiecare instituție și fiecare ministru au fost obligate să nu mai folosească decât câte o singură mașină. Măsură aceasta a fost aplicată la unele departamente, primind ea să fie neînfrânt generalizată.

Lașul Legionar sărbătorește ziua Căpitanului

Mii de ieșeni salută coloanele legionare Ziua Sfântului martir Corneliu Șotase a fost pentru Iașul Legionar, ziua în care Moldova lui Șotase și a Căpitanului a văzut marea biruință. Înca de dimineață, sute de Legionari în cămăși verzi s-au adunat în fața sediului Legiunii, la Căminul Cultural Creștin d. la Răpa Galbenă...

16.500.000 recruți în U. S. A.

WASHINGTON 17 (Radior). — Președintele Roosevelt a promulgat luni seară legea referitoare la recrutare. Prin aplicarea acestei legi se vor înscrie pentru a face serviciul militar circa 16.500.000 oameni, între 21 și 35 de ani.

Răspândiți «Buna Vestire»

